



ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

„OSOBNĚ“

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov a právna forma:		
Občianske združenie Lipka		
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo:		
Turnianska 10 851 07 Bratislava		
Telefón/Fax:	E-mail:	WWW stránka:
0905 012 150	ozlipka@gmail.com	
IČO:		
30795702		
Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):		
Slovenská sporiteľňa a.s. , SK8009000000000179616955		
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:		
František Chmela 0905 012 150		
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu/činnosti:		
František Chmela		
Stručný opis činnosti organizácie:		
<p>Občianske združenie Lipka vzniklo pri Rade rodičov ZŠ Turnianska 10, Petržalka.</p> <p>Jeho činnosť je zameraná na pomoc škole v rozmanitých oblastiach predovšetkým na skvalitnenie edukácie zaobstarávaním materiálnej pomoci v oblasti IKT, v rozšírení spolupráce medzi rodičmi – učiteľmi a žiakmi spoluorganizovaním športových a kultúrnych podujatí a finančnou pomocou pri organizovaní exkurzií a pri vybavovaní učební.</p> <p>Občianske združenie svojimi aktivitami podporuje záujem o životné prostredie a šport, zapája sa do pravidelných brigád, organizuje športové a kultúrne podujatia pri príležitosti Mikuláša, Dňa Zeme, MDD a Dňa matiek, ktoré si u obyvateľov Lúky VII. a Lúky VIII. získali veľkú obľúbenosť.</p>		

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12	
Došlo dňa: 31-03-2016	
Evidenčné číslo: 16535/09	Číslo spisu:
Prílohy/listy: 0	Vybavuje:

OZ podporuje i voľno časové aktivity organizované v Školskom klube detí v ZŠ Turnianska 10, prispieva na ich realizáciu finančne.

OZ pomáha pri príprave medzinárodných projektov v rámci spolupráce školy s európskymi krajinami, podporuje výmenné vzdelávacie pobyty našich detí, rodičov a pedagógov so školami v Taliansku a Anglicku.

Občianske združenie Lipka v plnej miere podporuje doterajšie aktivity školy. Z podnetu rodičov a zamestnancov školy vyplynulo ďalšie zlepšovanie parametrov a podmienok na realizáciu aktivít. ZŠ Turnianska pracuje v medzinárodnom projekte Zelená škola, ktorý je zameraný na environmentálnu výchovu. Za aktivity v projekte Zelená škola ZŠ získala trikrát ocenenie medzinárodný certifikát, naposledy v roku 2015. ZŠ si adoptovala časť toku Chorvátske rameno, spolupracuje s OLO pri separovaní a zbere odpadu. V školskom roku 2012/2013 bola vyhlásená ako TOP ŠKOLA. Za aktivity v ochrane prírody v roku 2011 obdržala ďakovný list od ministra životného prostredia SR. V tom istom roku ZŠ bola ocenená v rámci Petržalky ako ŠKOLA ROKA. Nemožno opomenúť organizáciu biologických a chemických olympiád školského, obvodného a aj krajského kola. Týmito aktivitami pomáhame rozvíjať vzťah žiakov vo vekových kategóriách mladší, stredný a vyšší školský vek k prírode, k úcte voči sebe a k ostatným. Všetky aktivity sú realizované v zmysle prírodovedno-environmentálnej a ekologickej tematickej oblasti výchovy, protidrogovej prevencie a prevencie proti šikane, násiliu a kriminalite.

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:

Oblasť: Oblasť Šport na účely podpory športovania detí a mládeže, športových podujatí pre verejnosť

Cieľ:

Hlavným cieľom projektu je :

1. Vybudovanie tradície pohybových aktivít pre rodičov a detí nielen počas Dňa detí.
2. Vytvoriť podmienky pre pravidelné organizovanie spoločných prevažne pohybových podujatí pre deti a rodičov.
3. Podporiť Program prevencie proti obezite aktuálnymi podujatiami pohybovými a osvetovými z hľadiska správnych stravovacích i pohybových návykov .
4. Interný program sme nazvali Program Verba movent, exempla trahunt - Slová hýbu. príklady priťahujú...

Tento cieľ je možné presnejšie špecifikovať nasledovne:

1. Prvá línia – príprava a vybavenie externých a interných priestorov školy.
2. Druhá línia – organizovanie detských pohybových činností detí s rodičmi v exteriéri v okolí školy pri príležitosti Dňa detí, Dňa zeme, Dňa matiek a Dňa otcov v jarých mesiacoch, športové aktivity aj v jesenných termínoch v mesiacoch september – november.

3. Tretia línia – Letná ŠKD a letná prázdninová športová činnosť, streetball, plážový volejbal: máj-september.

Osvetová činnosť širokej verejnosti v lokalite Bratislava – Petržalka.

4. Štvrtá línia – osvetová: organizovanie aktivít a činností osvetového charakteru pre deti a rodičov, v telocvični – organizovanie Dňa športu, podujatia v žiackej kuchynke s tematikou zdravého stravovania a zdravej výživy.

Cieľová skupina :

- Cieľovou skupinou v našej aktivite sú tieto kategórie:
- Žiaci našej školy a ich rodičia.
- Žiaci partnerských škôl /základné a materské školy/ v rámci petržalskej lokality a ich rodičia.
- Široká verejnosť v lokalite mestskej časti Petržalka.

Aktivity/ prostriedky	Kvantitatívne výstupy	Kvalitatívne výstupy	Indikátor / ukazovateľ úspechu
A. Úpraviť okolie terénu a vybaviť priestory centra VNET /Verba movent, exempla trahunt/ na športovú činnosť, voľno časové aktivity: športové náradie a náčinie, basketbalové koše, lavičky, bezšmyková dlažba a exteriérové hygienické zariadenie	Projekt Deň Zeme Projekt Zelená škola Projekt Modrá škola Projekt Zdravé stravovanie Plán prevencie obezity	Informačný portál o činnosti centra.	Aktualizácia informačného portálu centra na webovskej stránke školy. Počet vypracovaných projektových prác: 4
B. Realizovať športovú činnosť v lokalite mestskej časti Petržalka.	Kružkové útvary v oblasti športu. Počet kružkových útvarov: 13 Počet zúčastnených: 200-300 žiakov	Športová činnosť, organizovanie streetových, streetballových súťaží a turnajov žiakov	Rovesnícke skupiny, organizácia športových súťaží pre partnerské školy a škôlky. Spolupráca so športovými klubmi BSC, VIVUS. Spolupráca s rodičmi pri športových a voľnočasových aktivitách.

	<p>Podujatia a súťaže pri príležitosti Dňa Zeme, Dňa matiek, Dňa otcov a Dňa detí, Dňa športu.</p>	<p>v exteriéri školy, usporadúvanie kultúrno-športových podujatí.</p> <p>Letná ŠKD.</p>	
<p>C. Vybaviť priestory centra VMET /Verba movent, exempla trahunt/ pre praktickú edukáciu v interiéri: pomôcky na varenie, vybavenie a modernizácia kuchynky</p>	<p>Kružkové útvary v zdravého stravovania</p> <p>Počet kružkových útvarov: 2</p> <p>Podujatia a súťaže: Varíme zdravo a chutne, Priprav si vlastnú desiatu, Robím si olovrant v ŠKD, Varenie je zábava, Rodičia varia s deťmi</p> <p>Počet zúčastnených: 100-200 žiakov</p>	<p>Usporadúvanie kultúrno-športových podujatí. Príprava zdravých jedál a nápojov. Kvízy a súťaže.</p>	<p>Rovesnícke skupiny, organizácia praktických súťaží pre partnerské školy a škôlky.</p> <p>Spolupráca s rodičmi.</p> <p>Spolupráca so školskou jedálňou.</p> <p>Spolupráca s protagonistami gastronomickej relácie Moja mama varí lepšie ako tvoja s otcom a synom Habovcami.</p>
<p>D. Realizovať osvetovú činnosť v lokalite mestskej časti Petržalka.</p>	<p>Odborné prednášky v oblasti Človek a zdravie, Význam zeleniny a ovocia</p> <p>Počet odborných prednášok: 3</p>	<p>Konzultácie, prednášky s odborníkmi z oblasti zdravej výživy, význam pohybových</p>	<p>Články v novinách, časopise: Petržalské noviny, Dnešná škola, školský časopis, webová stránka školy...</p>

	<p>Hlavné okruhy prednášok: Zober loptu, nie drogy. Športom proti obezite.</p> <p>Posilňovanie imunity a prevencia proti skolióze, lordóze, kifóze-proti zakriveniu chrbtice...</p> <p>Počet odborných prednášok: 2</p> <p>Brigády na úprave športovísk s účasťou rodičov, trénerov a žiakov.</p> <p>Počet zúčastnených: 100 rodičov a žiakov.</p>	<p>aktivít pre deti a mladých ľudí. Vytvorenie správnych stravovacích a pohybových návykov v režime dňa.</p>	
--	--	--	--

5. Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť (Názov projektu) :

Projekt VMET Verba movent, exempla trahunt - Slová hýbu, príklady priťahujú...

Stav, ktorý plánujeme dosiahnuť po ukončení aktivity, vyplýva z našich cieľov. Po dlhoročnej tradícii našej školy vo vzdelávaní a výchove v športovej a pohybovej oblasti, v oblasti zdravej výživy a stravovania chceme zabezpečiť, podporiť a skvalitniť nastavané parametre aktivít:

Centrum **VMET** /Verba movent, exempla trahunt/ bude podporovať spoluprácu s materskými a základnými školami, s rodičmi, s odborníkmi v oblastiach zahŕňujúce projekt Človek a zdravie, pohyb a správna výživa.

Bude vychovávať deti a mladých ľudí pre podporu športových a voľnočasových aktivít a pre rozvoj miesta svojho bydliska, bude podporovať talenty regiónu a vytvárať podmienky na organizovanie športových súťaží na všetkých úrovniach, kultúrno-spoločenské podujatia, rozvíjať praktické zručnosti, organizovať súťaže a podujatia v interiéri a exteriéri pre deti a dospelých, realizovať záujmové útvary, osvetové činnosti zdravé varenie a zdravá výživa v rámci podpory projektu prevencie proti obezite, realizovať terénne škrášľovacie práce, odborné prednášky, exkurzie, vychádzky, údržbu športového areálu, podporovať brigádnicú činnosť, využívať v osвете detí školský rozhlas, publikovať texty o aktivitách v médiách, na webe MČ Petržalky alebo na webe

školy, realizovať praktické cvičenia, budovanie športového areálu pre záujmové a voľnočasové pohybové aktivity.

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Finančná a materiálna, osvetová pomoc MČ Petržalka. Zlepšovanie vzťahu obyvateľov žijúcich v Petržalke voči svojmu okoliu, udržiavanie priateľských vzťahov medzi deťmi a rodinami, rodičmi školy a škôlky, spolupatričnosti a spolupráce na sídlisku, rozvoj pohybových aktivít a športu v Petržalke, podpora projektov z oblasti športu a zdravia, kultúrno-spoločenských podujatí, mimoškolských a voľno časových aktivít pre deti a mládež propagáciou i dotáciami.

Realizácia osvetovej činnosti v lokalite mestskej časti Petržalka-brigády, prednášky, kvízy, praktické a športové aktivity pre deti a rodičov, uverejňovanie článkov v novinách a v časopisoch- Petržalské noviny, Dnešná škola, v školskom časopise...

3. Rozpočet projektu/činnosti

60% 3798,-

Výška žiadanej dotácie v EUR: 3 630,-

Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

Názov položky	Popis	Náklady v € z prostriedkov		
		MČ	Iné zdroje OZ Lipka	Spolu
Basketbalové koše	2 ks	700	200	900
Basketbalové dosky	2 ks	400	100	500
Basketbalové lopty	12 ks	100	20	120
Digestor na interiérové činnosti	1ks	50	0	50
Lavičky	6 ks	300	0	300
Realizácia čiarovania na ihrisku - farba a práca	6 ks bielej a 2 ks žltej farby	100	30	130
Exteriérové hygienické zariadenie	3 ks hlavíc a ružíc, batérií pre letnú sprchu	150	0	150
Osadenie protišmykovej dlažby pre exteriérové hygienické zariadenie	3 m3	80	0	80

Elektrický sporák	1ks	250	0	250
Kuchynské náčinie	20 ks	150	50	200
Vybavenie pracovných stolov a stoličiek	6 ks a 24 stoličiek	0	1200	1200
Zradenie malého kuchynského pracoviska	1 ks pracovného miesta pre prípravu názornej ukážky zdravých jedál	300	0	300
Úprava okolitého terénu, pracovné činnosti, náklady súvisiace s dopravou a realizáciou	0	50	600	650
Organizácia športových súťaží a ceny pre úspešných účastníkov	Putovné poháre a dresy	400	100	500
Zapožičanie veľkých hracích prvkov pre športové aktivity detí Lúky VII. a Lúky VIII	3 ks	300	200	500
Financovanie odborných prednášok a besied z oblasti zdravej výživy a pohybových aktivít	0	300	200	500
Náklady celkom		3630	2700	6330

Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:
6330,-

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/žiadajúcej o dotáciu:
2700,-

Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:
OZ Lipka

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte, akú sumu a na aký účel ste ju získali:
získali 700 Eur, Celodenný maratón hier

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby-podnikateľa, stanovky potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

Dátum :

Podpis a pečiatka žiadateľa:

Občianske združenie
"Lipka"
Turnianska 10, 851 07 Bratislava
IČO: 30 795 702. DIČ: 2021866495

